

屈原管理区举办冬春居家安全防范

集中宣传培训班



为有效增强辖区内居民消防安全意识，切实做好火灾防控工作，11月27日下午，屈原管理区安委办组织举办冬春居家安全防范集中宣传培训班。区应急局、消防救援大队全体人员，各乡镇、街道应急站站长，各村、社区应急专干，全区医院、卫生院、学校、培训机构、养老院等人员密集型场所安全负责人，各小区物业负责人，企业安全负责人等130余人参加培训。

培训班上，湖南安全技术学院副研究员杨红芳老师以“基础理论+安全事故案例警示教育片”的形式为参培人员讲解了居民生活用



火用电用气、道路交通安全等方面的安全常识以及“敲门行动”入户排查工作要点、灾害避险逃生等相关专业知识。随后，区消防救援大队同志对参培人员进行现场消防安全知识宣讲。

冬春季节既是用火用电用气的高峰期，也是一氧化碳中毒和火灾的高发期。区安委办负责人表示，要消除风险隐患点，开展“实打实”排查。严格落实“五进五看五嘱托”“三清三关”等排查措施，聚焦“小火亡人”、一氧化碳中毒等易发事件，紧盯电烤炉、电热毯、热水器、燃气灶等常用电器，紧盯重点人员管控，快速抓好隐患整改落实。利用好当前“两重”“两新”政策机遇，支持引导居民群众淘汰置换老旧、不安全的电器设施，从源头消除隐患。要唱响安全主旋律，开展“点对点”宣传，扎实抓好“五进”工作，重点突出安全防护、应急避险、自救互救等知识普及，推动安全常识、防护技能深入人心，全面筑牢安全生命线。